

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 19.03.2020 cu ocazia ședinței extraordinare convocata de îndată, a consiliului local al comunei Sânpaul, care a fost legal convocat prin Dispoziția primarului nr.38 din data de 18.03.2020.

Secretarul gen. al comunei Sânpaul, Salanta Liviu verifică prezența consilierilor locali și constată că sunt prezenți: Bolboaca Fanel, Filip Paul, Goga Razvan, Mardan Augustin, Oltean Mircea, Oltean Ioan, Petrisor Nicolae, Pop Viorel, Pop Vasile, Sumblea Ioan. Absenți: nu sunt.

Sunt prezenti si delegati satesti Pinea Florin si Pasca Ioan.

Domnul consilier local Oltean Ioan, este ales cu unanimitate de voturi președinte de ședință.

În continuare, se prezintă proiectul ordinii de zi. Supuse la vot, se aprobă cu unanimitate de voturi următoarele puncte pe ordinea de zi;

Nr. Crt.	Titlu proiectului de hotărâre	Comisia la care s-a repartizat	Compartimentul/funcționarul responsabil pt. emitere raport de fundamentare
1.	Proiect de hotărâre privind aprobarea președintelui de ședință începând cu luna martie 2020	Comisia nr.1,	
2.	Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Sânpaul pe anul 2020	Comisia nr.1,	Compartiment contabilitate
3.	Analiza, dezbateri și aprobare modificare Regulament de Organizare și Funcționare a Consiliului Local Sânpaul prin introducerea unei proceduri scrise adoptată în situații de urgență.	Comisia nr.1	Compartiment Situații de Urgență
4.	Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și statutului de funcții a SC Utilități Publice Sânpaul SRL	Comisia nr.1	Inspector Hiran Olimpiu Felician
5.	Proiect de hotărâre privind aprobarea introducerii în inventarul bunurilor din domeniul public al comunei Sânpaul și clasificarea unor drumuri declarate bunuri de interes local, situate pe raza teritorială a comunei Sânpaul localitatea Sânpaul, Mihăiești, Topa Mica, Sumurducu	Comisia nr.1,	Compartiment urbanism și fond funciar
6.	Diverse		

Supusa la vot ordinea de zi, aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi, conform legii.

În continuare, președintele de ședință supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare.

Deoarece nu sunt obiecțiuni, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi.

La primul punct al ordinii de zi, se prezintă pentru analiză și dezbateri proiectul de hotărâre privind aprobarea președintelui de ședință începând cu luna martie 2020.

Nefiind înregistrate comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot aprobarea președintelui de ședință începând cu luna martie 2020.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate din cadrul consiliului local.

Voturi pentru – 11; abțineri – 0; împotriva – 0; se adopta hot. 15

La punctul doi al ordinii de zi, se prezintă pentru analiză și dezbateri proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Sânpaul pe anul 2020.

Primarul comunei Sânpaul Ovidiu Colceriu prezintă necesitatea și oportunitatea și fundamentarea aprobării rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Sânpaul pe anul 2020.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Sânpaul pe anul 2020.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate din cadrul consiliului local.

Voturi pentru – 11; abțineri – 0; împotriva – 0; se adopta hot. 16

La punctul trei al ordinii de zi, se prezintă pentru analiză și dezbateri proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Regulament de Organizare și Funcționare a Consiliului Local Sânpaul prin introducerea unei proceduri scrise adoptată în situații de urgență.

Primarul comunei Sânpaul motivează propunerea de hotărâre prin arătarea necesității și urgentării adoptării acestei modificări, în vederea asigurării continuității ședințelor de consiliu local în contextul instituirii stării de urgență, fără a fi necesar suspendarea acestor ședințe.

Primarul comunei Sânpaul arată faptul că, ședințele de consiliu local de vor desfășura pe perioada stării de urgență, printr-o procedură scrisă desfășurată prin intermediul aplicației WhatsApp sau E-mail.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot aprobarea modificării Regulament de Organizare și Funcționare a Consiliului Local Sânpaul prin introducerea unei proceduri scrise adoptată în situații de urgență.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate din cadrul consiliului local.

Voturi pentru – 11; abțineri – 0; împotriva – 0; se adopta hot. 17

La punctul patru al ordinii de zi, se prezinta pentru analiza si dezbatere proiectul de notare privind modificarea Organigramei si statutului de functii a SC Utilitati Publice Sânpaul SRL prin transformarea a doua posturi.

Primarul comunei Sânpaul Ovidiu Colceriu, prezintă necesitatea si oportunitatea modificarea Organigramei si statutului de functii a SC Utilitati Publice Sânpaul SRL.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot modificarea Organigramei si statutului de functii a SC Utilitati Publice Sânpaul SRL.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate din cadrul consiliului local.

Voturi pentru – 11: abtineri – 0: împotriva – 0; se adopta hot. 18

La punctul cinci al ordinii de zi, se prezinta pentru analiza, dezbatere si aprobare introducerea in inventarul bunurilor din domeniul public al comunei Sânpaul, precum si clasificarea unor drumuri declarate bunuri de interes local, situate pe raza teritoriala a comunei Sânpaul localitatea Mihăiești, Sardu, Sânpaul.

Primarul comunei Sânpaul Ovidiu Colceriu, prezintă necesitatea si oportunitatea și urgența aprobării introducerii in inventarul bunurilor din domeniul public al comunei Sânpaul, precum si clasificarea unor drumuri declarate bunuri de interes local, situate pe raza teritoriala a comunei Sânpaul, localitățile Mihăiești, Sardu, Sânpaul, Topa Mica, Sumurducu.

Primarul comunei Sânpaul, spune ca inițial s-au prevăzut in lista bunurilor din domeniul public, drumurile din comuna, la grămada, dar o data cu apariția fondurilor/proiectelor europene, aceste drumuri au trebuit sa fie clasificate. De aceea, prin desfășurarea unor verificări in teritoriu, au fost identificate si alte drumuri care sunt declarate de interes local si care trebuie sa fie clasificate. Primarul comunei Sânpaul, prezintă raportul si documentele justificative ce presupun declararea acestor drumuri ca bunuri publice de interes local.

Primarul comunei Sânpaul, solicita consilierilor locali, să identifice si alte drumuri care sunt de necesitate si interes public, pentru a fi inventariate si declarate bunuri publice de interes local.

Delegatul sătesc Pasca Ioan, spune că sunt discuții în satul Mihăiești, unde un cetățean a blocat cu doua mașini drumul de acces către alte proprietăți. Domnul Pasca Ioan spune ca cetățeanul care a blocat drumul are TP pe un teren care are categoria de folosința arabil.

Viceprimarul Mardan Augustin spune ca acel cetățean are titlu de proprietate pe teren arabil, nu pe drum si nu are dreptul să blocheze acel drum, care este necesar pentru asigurarea accesului altor cetățeni la proprietățile acestora.

Viceprimarul, spune ca acel domn a construit o clădire fara a avea autorizație de construire.

Doamna consilier local Marchiș Rodica, spune că s-a auzit, că din cauza consiliului local, acel cetățean nu si-a putut desfășura activitatea. De asemenea, doamna Marchis Rodica spune că mai sunt cetățeni in comuna care nu au autorizația de funcționare si construiesc, solicitand să nu se creeze o dubla măsura.

Viceprimarul, Mardan Augustin, spune ca cetățenii care au construit fara autorizației de construire au fost amendați și li s-a pus în vedere intrarea in legalitate.

De asemenea, viceprimarul informează consiliul local de necesitatea asigurării drumurilor de acces pentru toate proprietățile care fac obiectul legii fondului funciar, deoarece la cadastru nu se mai primesc documentații de punere in posesie, daca nu exista și drum de acces.

Consilierul local Sumblea Ioan spune ca la lg. Nr.18/1991- republicata, exista pe hărți drumuri de exploatare si ar trebui delimitate aceste drumuri.

Ținând cont de aceste aspecte, primarul comunei Sânpaul spune ca potrivit art.404 din Legea fondului funciar nr.18/1991- republicata, se arata ca trebuie asigurat accesul la toate proprietățile care fac obiectul acestei legi.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot aprobarea introducerii in inventarul bunurilor din domeniul public al comunei Sânpaul precum si clasificarea unor drumuri declarate bunuri publice de interes local, care sunt situate pe raza teritoriala a comunei Sânpaul localitatea Mihăiești, Sardu, Sânpaul.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate din cadrul consiliului local.

Voturi pentru – 11: abtineri – 0: împotriva – 0; se adopta hot. 19

La cap. diverse consilierul local Filip Paul atrage atenția că la Topa Mica nu s-a închis nimic, opresc multe masini si se aduna multa lume la placintărie.

Consilierul local Oltean Mircea solicita să se puna peste drum, în Sanpaul, praguri care sa reduca viteza masinilor.

Delegatul satesc Pinte Florin, solicita sa se faca ceva in Sumurducu ca toate animalele din sat sunt purtate necontrolat pe drum si tot pietrisul ajunge in sant.

Delegatul satesc Pinte Florin, solicita ca daca sunt beneficiari de ajutor social in satul Sumurducu sa fie pusi la lucru.

Consilierul local Goga Razvan, solicita sa se faca o evidenta cu cetatenii din comuna care nu se pot deplasa singuri pentru procurarea de alimente, in aceasta perioada.

Doamna consilier local Marchiș Rodica, solicita să se analizeze posibilitatea asigurării internetului gratuit în comuna pe perioada starii de necesitate.

Consilierul local Sumblea Ioan, solicita informatii cu situatia pompelor de apa in comuna.

Primarul comunei Sanpaul spune ca a avut o discutie cu Dir. de la Compania de Apa Cluj si a fost informat ca în aceasta faza s-a ajuns la obtinerea avizului de la Electrica pentru curent trifazic.

Nemaifiind alte probleme de discutat, se declara inchisa sedinta, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal azi 19.03.2020 . într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Oltean Ioan

SECRETAR GEN.